Czesci zamienne

Ersatzteile - Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - [il f - 3anacHbie yacTu

Czesci zami-
enne: Oznaczenie: Bezeichnung: Description: Désignation _GC* |
5300022  Wézek Drehgestell vollstandig Truck complete Bogie 9]
5300023  Wézek Drehgestell vollstandig Truck complete Bogie 8
5300030 Szczeka/ Schnabel / Jaw / Machoire / A
Generator / Generator / Generator / Générateur /
Magnes utwor / Gleismagnet / Track magnet / Aimant de piste /
Zbiornik powietrza duza / Luftkessel groB / Air reservoir large / Réservoir d'air grande /
Zbiornik powietrza mata / Luftkessel klein / Air reservoir small / Réservoir d'air petite /
2x Skrzynka odlewnictwo / 2x Sandkasten / 2x moulding box / 2x Chassis de moulage /
Zbiornik oleju / Olbehalter / Oil reservoir / Réservoir d'huile /
Odlegtos¢ szt / Distanzstiick / Distance piece / Piece de Distance /
Dodatkowy zbiornik / Zusatzkessel / Additional reservoir / Réservoir supplémentaire /
Antena Antenne Antenna Antenne |
58800-31  Dyszel sprzegu ze sprezyna Kupplungsdeichsel mit Coupling shaft with spring Attelage avec ressort de 8
(2 szt.) Feder (2 Stck.) (set of 2) tension (2 unités) ]
5300033 2x Bufor krotki prawy / 2x Puffer kurz rechts / 2x Buffer short right / 2x Tampon courte R / 7
2x Bufor krotki lewy 2x Puffer kurz links 2x Buffer short left 2x Tampon courte L ]
5300099  Miechy (2 szt.) Faltenbalg (2 Stck.) Bellow (2 pcs.) Soufflet (2 unités) 7
Czesci zamienne z Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard
programu standardowego  Standard-Programm
56030  Sprzegto (2 szt.) Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) |
56042 Krotki sprzeg Ganzzug-Kurzkupplung Standard Close Coupler Attelages courts rigides pour
(6 szt.) (6 Stck.) (6 pcs.) rame compléte (6 u.) |
56046  HO PIKO Sprzegto (4 szt.) HO PIKO Kurzkupplung (4 St.)  HO PIKO Coupling (4 pcs.) HO PIKO Attelage (4 unités) ]
56052 Komplet kot (2 szt.) Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 pcs.) Essieux CC (2 unités) |
56061 Komplet kot (2 szt.) Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 pcs.) Essieux CA (2 unités)
56102  Oswietlenie wnetrza dla Beleuchtungshausatz Interior Lighting for Kit d'eclairage pour voitures ]
Wagony pietrowe Doppelstockwagen Bi-Level Coach voyageurs a deux niveaux
Czesci zami-
enne: Descrizione: Descripcion: i B - OnucaHue: GC*
5300022 Carello Carro e Tenexkn _9
5300023 Carello Carro B Tenexxw _8 ]
5300030  Ganascia / Mandibula / FE / YentocTs / 7
Generator / Generador / RHEML / TeHepatop /
Magnete Pista / Iman de pista / Wi / MarHuT 4opoXKy
Grande serbatoio d'aria / Tanque de aire grande / KREESHE / BonbLUoii 6ak Boaayxa /
Piccolo serbatoio d'aria / Tanque de aire pequefio / AN Manbiii 6ak 8034yxa /
2 x Staffa / 2 x soporte / 3B/ 2 X KPOHLLTEIH |
Serbatoio olio / Deposito de aceite / WA/ MacnsiHbili 6ak |
Distanza piece / Pieza de distancia / PHESHE / PaccTosHMe Kycok /
Serbatoio supplementare / Depésito adicional / MngE / JlonoHuTensHan 6ak /
Antenna Antena PG AHTEHHA ]
5880031  Portagancio con molla Pértiga de enganche con W E ) CoeavHUTENbHAR BN C 8
(2 pezzi) muelle (2 u.) NPYXXMHO (KOMNAEKT 13 2) _ |
53000-3  2x Respingente R / 2x Topera R/ R (24 / 2x6ydep | 7
2x Respingente L 2x Topera L Zerhds (24N 2x 6ydep
5300099  Soffietto (2 pz.) Fuelle (2 u.) FERE] ARl (2D rOhPUPOBAHHBIN KOXYX Z
Pezzi di ricambio standard Piezas de repuesto 25 A ARG - 3anacHble YacTn
estandar: CTaHAAPTHAR NPOrPaMMa
56030  Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.) FERALAE (219 MydTa (211
56042 Gancio corto (6 pz.) Enganche corto rigido para M (61 KopoTkute cuenku ans ]
tren completo (6 p.) BArOHOR (G111) _ |
56046 HO PIKO Giunto (4 pz.) HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO FEAHLLHE (44 HO PIKO mydTa (4us) ]
56052 Assi CC (2 pz.) Eje CC(2 p.) L) KonecHas DC (2w.) _ ]
56061 Assi CA (2 pz) Eje CA2p) 4l @2 Konecrag AC (2. ]
56102 Set illuminazione interna Alumbrado interior PAY S R A S A KoMnnekT oceluieHms

*Grupa cenowa *Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *{ii 1% *ueHosas kaTeropus

WAGONY PIETROWE

Doppelstockwagen / Bi-Level Coach /
Voiture voyageures 2 niveaux
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Czesci zamienne
Ersatzteile - Spare parts - Piéces détachées
Parti di ricambio - Repuestos - 3anacHble yacTu

Przy sktadaniu zamowienia na czesci zamienne prosimy cytowac nr kompletnej czesci zamienne.

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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